

聚焦2023年政法工作五大看点

—3版

新春走基层

年关将至 天寒情暖

吕梁日报社开展2023年春节慰问活动



暖心 暖意

吕梁故事

本报讯(记者 冯倬 刘沛林 通讯员 殷杰) 年关将至,天寒情暖。1月10日,在春节来临之际,为了更好地帮助群众解决实际生活困难,吕梁日报社来到乡村振兴帮扶点临县招贤镇,开展2023年春节慰问招贤镇困难群众活动,为全镇241户重度残疾人、特困户、“三类户”送去大米、面粉各1袋,总价值4万多元。

吕梁日报社社领导十分关心帮扶点临县招贤镇困难群众的生活状况。去年12月29日,社长彭斌多方奔走协调解决,吕梁日报社驻临县招贤镇工作队队长冯倬带领队员先后多次与有关部门落实慰问物资,切实保障慰问物资能够足额发放到该镇困难群众手中。

在工农庄村“三类户”郭芳清家,吕梁日报社社长彭斌详细了解其目前的家庭生活状况和身体健康状况,以及实际存在的具体困难,为其送上慰问物资,希望他们能够度过一个欢乐祥和的春节。领到慰问物资后,郭芳清和妻子平奴栓向前来慰问的报社领导和乡村振兴工作队员表示了由衷的谢意,感谢吕梁日报社的亲切关怀和帮助,并表示未来要再接再厉克服困难,把日子越过越好。

此次春节前走访慰问活动,不仅体现了吕梁日报社对于帮扶点招贤镇乡村振兴事业的关心和支持,更为镇里的困难群众解决了实际生活困难,让他们真切感受到了党和政府的温暖。



慰问活动现场



清一家送上慰问物资
社长彭斌为招贤镇工农庄村“三类户”郭芳



社长彭斌和招贤镇镇长张建鑫为高家庄村民发放慰问品

如何保障商超快递等重点行业平稳运行

抗病毒药物、球蛋白有必要囤吗?